
عداد الأس تاذ منصور لمين:          ماي  2022الإختبار التجريبي الثالث   في مادة الرياضيات للس نة الأولى متوسط  من اإ

 التمرين الأول

 أأوجد العدد المجهول في كل حالة

                     4 – X = 5          6X = 36        X  - 17 =12       2X + 5 = 19 

 قلم. 22فكان مجموع الأقلام هو  وعددا من الأقلام الخضراء   حمراء أأقلام 8وفي بداية العام الدراسي عددا من الأقلام الزرقاء فراس  ىاشت 

 ؟الوضعيةأأوجد العبارة الحرفية التي تمثل  -1

ذا كان عدد الأقلام الخضراء يساوي  أأوجد عدد الأقلام الزرقاء -2  ؟5اإ

𝐴ة العبارة الحرفية  يمأأحسب ق  -3 = 4𝑍 + 7 −
Z

2
 ؟  Z =2من أأجل      

4-  

 التمرين الثاني:

 لحظ الشكل المقابل

جابتك ؟ ؟ DEBCما نوع الرباعي  -1  علل اإ

 ؟.DEBCعن مساحة الرباعي   Yعبر بدللة  -2

جابتك؟AEDما نوع  المثلث  -3  ؟ علل اإ

 ؟ AEDعن مساحة المثلث      Xعبر بدللة  -4

 عن محيط المثلث ؟ Xعبر بدللة  -5

 ؟ Yو     Xبلالة   ACBEأأوجد العبارة الحرفية لمحيط الشكل  -6

س تنتج مساحة الشكل  -7  ؟   Yو   Xبدللة   ACBEاإ

 ؟ Y=1و  X=2أأحسب مساحة الشكل الكلي من أأجل  -8

 التمرين الثالث:

 

 : عبر حرفيا عن العبارة التالية -1

 3و  Yوالفرق بين  Yمجموع ضعف 

 Xومربع  3جداء 

 : بسط العبارة التالية -2

8 x Z+0 x Z + 3 x Z + 2 x (X+6)  

 عن محيط الشكل المقابل؟  Yو    Xعبر بدللة  -3

 ؟Y =3و  X=4من أأجل  Pأأحسب المحيط  -4

 ؟Y =1و  P=36من أأجل  Xأأحسب  -5

 ؟X =2و  P=36من أأجل    Yأأحسب  -6
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